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令和 2年度 理事会議事録（第 1回） 

 

2020 年 5 月 1 日（金）19：00～20：00 

 Web 会議（Zoom） 

理事出席：仲田、渡邉、小島、坂田、遠藤、松川、高村、和久井、有馬、岩瀬 

監事出席：松崎、黒渕 

副部長出席：友利 

欠席：谷口、横山                                                   順不同、敬称略 

                       

Ⅰ.報告事項 

【事務局】  

① 令和元年度分 法人県民税・市町村民税について 4月 15日納入済み 

② 令和 2年度定期総会について 

コロナウィルス（COVID-19）感染拡大予防の観点から総会開催を中止とする。代替として議決権行使書を会員

に配布し、書面にて決議を行う 

【教育部】 

③ 生涯教育システムの稼働について  5月の連休明けより稼働開始。県士会 HPでも再度アナウンス予定 

④ 手帳移行の準備について メールにて対応中。稼働開始の広報と併せて、準備についての連絡も行う 

⑤ 研修管理システムについて システム稼働に伴い研修会を開催する部門へ名簿管理等の方法を連絡する予定 

⑥ 教育部副部長について 教育部副部長を足利赤十字病院の金子祐大氏に依頼、了承を得た 

【災害リハビリテーション対策委員会】 

⑦ 今年度の会議方法について 専門職協会およびとちぎ JRATの方針を確認して検討する 

【住宅改修福祉用具委員会】 

⑧ 今年度の活動について 会議は zoom、掲示板として slackを使用して活動する 

【自動車運転支援検討委員会】 

⑨ 今後の予定について 

 協会の委員会が今年度で終了することに合わせて当委員会も今年度で活動終了予定とする 

次年度からは、相談窓口の設置を考えている 

 

 

Ⅱ.審議事項 

【財務部】 

① 年会費改正への対応について 

4/22現在、年会費納入者 3名。 

年会費変更が決定した場合、不足分納入の際には、振り込み手数料を財務部負担とするでよろしいか ⇒ 承認 

② 今年度の活動について  

会計担当者が変更になる部署はメールにて報告 

会計窓口担当者の決定後、活動費の分配を行うが、全部署一斉に配布する事は困難な状況 

早急に活動費が必要な部署は財務部と調整していくことでよろしいか ⇒承認 
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【教育部】 

③ 今後の研修会開催について 

今後、研修会開催が可能となった際に、県士会として優先順位等をつけて実施していくのか。または、研修会 

担当の部で調整をしていくのか、意見をいただきたい 

⇒COVID-19終息の見通しが難しい状況において、当面は別の手段にて研修会が開催できるよう調整する 

理事会や委員会等の会議にも活用できる Zoomを法人契約し、オンライン開催の仕組みをつくっていく 

先ずは現職者共通研修を下半期に開催することを念頭に方法や実施時間などを検討していく 

事務局は Zoomの法人契約に向けて対応、教育部はオンライン研修会開催に向けて検討を進めることとする 

【広報部】 

④ 令和 2年度「広報部予算の先行執行」について 

   業者委託費（ホームページ、メーリングリスト）がいずれも 3月末、5月末で契約が切れる 

昨年度予算未返却分から支出してよろしいか ⇒財務部との調整により対応 

【第 11回栃木県作業療法学会準備委員会】 

⑤ 今年度の県学会について 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため例年通りの県学会を中止とし、Web での講演会を代替開催したいと考

えるがいかがか  

⇒11月 22日に実施。企画・運営は、学会長有馬、実行委員長神尾、事務局矢木田、財務高橋の四名にて進め 

る 

⇒承認 

 

 

次回理事会： 2020 年 6 月 19 日(金)19：00〜  

         Web 会議 


